

Красноярцев призвали не вестись на печенки и пригрозили битьем палками

Председатель красноярского избиркома попросил избирателей не продавать свои голоса.

Председатель избирательной комиссии Красноярского края Константин Бочаров призвал красноярцев осознанно подойти к выборам, которые в регионе пройдут в воскресенье, 18 сентября.

– Мы призываем всех избирателей Красноярского края не покупаться на печенки. Не отдавайте свои голоса за 500, за тысячу рублей. Делайте осознанный выбор. - призвал Константин Бочаров избирателей.

На встрече с журналистами глава крайизбиркома сообщил, что в единый день голосования 18 сентября в крае откроется 2 196 избирательных участков. На 384 участках будут установлены камеры, онлайн-трансляция будет на 252 участках.

«Всех нарушителей законодательства будем ловить и бить палками», - пригрозил глава краевого избиркома. Он напомнил, что если кто-то заметил нарушение на избирательном участке, нужно позвонить по горячей линии, обратиться в территориальный избирком или непосредственно на участке к председателю комиссии. Также Бочаров посоветовал обращаться к полицейским на участке.

Константин Бочаров

Кроме того на всех избирательных участках будут присутствовать наблюдатели, в том числе, и от международных организаций. К примеру, будет организовано пять мобильных групп по два человека от ОБСЕ.

Напомним, Константин Бочаров 13 сентября на брифинге сообщил, что всего в избирком поступило около 145 жалоб и обращений – в основном от представителей партий и кандидатов – на незаконную агитацию. Из них подтвердилось всего 16 жалоб. По сведениям Бочарова явка избирателей на выборах ожидается в 40-45%.

Фото: Владимир Корецкий

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)